

數碼名片引領新常态

香港的創科生態圈發展蓬勃，吸引WHOSiFY在這裡設立總部，藉此加快數碼名片業務發展。



香港擁有蓬勃成熟的創新及科技（創科）環境，加上市民支持社會邁向數碼轉型，並且重視環境、社會及管治（ESG）措施，因此是企業設立總部的理想目的地。作為一家充滿活力的英國科技初創公司，WHOSiFY亦被香港蓬勃的創科生態圈所吸引。

WHOSiFY提供突破傳統的數碼名片平台，支援用戶以方便、快捷及容易掌握的方式擴展人脈及建立商貿聯繫。他們只需將WHOSiFY的數碼名片在對方的智能電話上輕輕一拍，便可即時及直接向對方分享自己的資料，過程順暢、高效及環保。

助力創科初創企業發展

WHOSiFY選擇香港作為公司總部，從而可受惠於香港成熟的創科市場及有利營商的環境。WHOSiFY聯合創始人謝嘉怡稱：「香港擁有世界一流的電訊及資訊科技基礎設施，包括覆蓋廣泛的高速互聯網及流動連接服務。本港的科技生態圈充滿活力，為發展

“香港吸引來自世界各地的多元化人才、投資者及業務夥伴。憑藉豐富多元的文化環境，香港孕育出無限創意、創新及跨文化合作，對我們開發先進數碼產品極為重要。”

**WHOSiFY
聯合創始人
謝嘉怡**

及擴大數碼解決方案奠定堅實基礎，確保WHOSiFY的客戶獲得可靠順暢的用戶體驗。」

謝嘉怡說：「此外，香港作為國際金融樞紐，吸引來自世界各地的多元化人才、投資者及業務夥伴。憑藉豐富多元的文化環境，香港孕育出無限創意、創新及跨文化合作，對我們開發先進數碼產品極為重要。」

她補充，香港為初創企業建立了良好的生態圈，並提供各類資源及支援網絡，包括政府支持措施、培育計劃、加速計劃及資助計劃，旨在幫助初創企業了解監管框架、取得資金及接觸潛在的合作夥伴或客戶。

宣揚環保理念

香港致力推動ESG發展，與WHOSiFY的核心價值不謀而合，為公司創造實現業務增長及為社會帶來正面影響的機會。於2024年世界地球日，WHOSiFY踏出重要的一步，推出碳中和數碼名片，積極推廣可持續的生活方式。

謝嘉怡表示：「我們現正進行環境驗證，並有望成為碳中和數碼名片發展

的先驅。此外，我們亦致力鼓勵商界採用無紙化的數碼營運。為了配合目標，我們計劃結合員工證、公司門卡及數碼名片的功能，推出雙重晶片的三合一名片，該項創新的解決方案將可大幅提高客戶的工作效率。」

謝嘉怡認為，粵港澳大灣區（大灣區）在WHOSiFY的增長及發展策略中扮演著重要角色。她總結道：「大灣區擁有頂尖的生產設施及完善的研發支援，有助WHOSiFY加速業務增長及產品開發。此外，區內亦擁有多元化的高技術人才庫，我們將可吸納優秀人才及提升員工團隊實力，以便持續創新及優化產品。」

WHOSiFY

- 公司於2024年7月開設香港總部辦事處
- 現時公司的團隊共有八名成員，他們負責程式編寫、市場推廣、營運及生產範疇。公司計劃擴大員工團隊以支持業務發展

 whosify.io